



Kinološka zveza Slovenije / Cynological Association of Slovenia



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Državni svet Republike Slovenije in Kinološka zveza Slovenije
vabita na posvet

MESTO KINOLOGIJE V SODOBNI DRUŽBI – PROBLEMI IN IZZIVI

četrtek, 7. oktober 2021, ob 10. uri

dvorana Državnega sveta Republike Slovenije, Šubičeva 4, Ljubljana.

V letošnjem letu Kinološka zveza Slovenije praznuje 100. obletnico organiziranega delovanja in širjenja kinološke kulture na Slovenskem. Sodobni čas pred Kinološko zvezo in njeno članstvo prinaša številne nove izzive, med drugim na področju davčne zakonodaje, saj FURS kot davčne zavezance intenzivno obravnava vzreditelje, ki vzrejajo pod okriljem Kinološke zveze Slovenije. Glavno vodilo vzreje pod okriljem Kinološke zveze je zasledovanje neprofitne vzreje z namenom izboljšanja lastnosti pasem, etične vzgoje in šolanja psov njihove nadstandardne oskrbe in namestitve, razstavljanje oziroma promocija pasem itd. Na posvetu bo govora o potrebnih spremembah zakonodaje, med drugim o predlogu, da se uredi zakonodaja glede šolanja psov in njihovih lastnikov za bivanje v urbanih okoljih kot tudi zaostritve pogojev za takšno dejavnost, o šolanju psov za odkrivanje COVID-19 pozitivnih oseb in sodelovanju strokovnih institucij s področja medicine in veterine, o spremembi statusa reševalnih psov itd.

Alojz Kovšca
predsednik Državnega sveta

Zaradi razmer v zvezi z epidemijo covid-19 je vstop v stavbo parlamenta številčno omejen in mogoč izključno za vabljenе in vnaprej prijavljene (prijave na sekretarkzs@kinoloska.si s podatki: ime in priimek, naslov in kraj bivanja do 6. 10. 2021 do 9. ure) ob obveznem upoštevanju pogojev PCT. Dogodek se bo snemal in ga boste lahko vsi zainteresirani lahko spremljali v živo na <https://drzavnisvet.si/> in preko povezave na spletni strani S-TV Skledar (YouTube in Twitter).

PROGRAM

9.30 – 10.00

SPREJEM UDELEŽENCEV

10.00 – 10.10

OTVORITEV

Alojz KOVŠCA, predsednik Državnega sveta

Štefan ŠINKO, predsednik Kinološke zveze Slovenije

10.10 – 11.40

PREDSTAVITVE

Sašo CVEK, Komisija za šolanje Kinološke zveze Slovenije

Šolanje psov za življenje v urbanih okoljih

Andreja NOVAK, Kinološka zveza Slovenije

Problematika davčne zakonodaje

Sašo CVEK in prof. dr. Peter DOVČ, Kinološka zveza Slovenije

Šolanje psov za odkrivanje COVID-19 pozitivnih oseb – primer povezovanja kinologije z medicino in raziskovalno dejavnostjo

prof. dr. Peter DOVČ, Kinološka zveza Slovenije

Pobuda Komisije za reševalne pse

Ian Martin Koštomaj, Kinološka zveza Slovenije

Lovski psi kot posredni izvajalci javne službe

11.40 – 13.00

RAZPRAVA IN ZAKLJUČKI